

KRATKA DNEVNA ZGODBA

ALFRED of HEDENSTJERNA:

NJENO PRIZNANJE

Elina ni bila krasotica; na nji ni bilo nič izredno zapeljivega in očarljivega — razen lepota stasa, ljubkosti in nežnosti, ki je spominjala na rožnat jabolčni cvet.

Priznati ti moram vse... Jaz sem te, jaz sem te varala... Možu se je zdelo, da ni dobro razumel. Šele čez čas se je zavedel, da mu sree ne utripje.

Bila izpoved angela, ki je razprostrl svoja krila... Pritisnil je Elino na sree in ji je poljubil roko. In Elina, ki ni bila niti posebno nadarjena niti rafinirana, se je ljubko pritisnila k njemu.

Šele pol leta je bila omožena, a čutila se je tako srečno, kakor mlado drevesce, ki ga obseva pomladno sonce. Ta ljubezen je bila tako topla in polna, da je Elino včas napadel strah, kaj bo, če bo to stanje večno trajalo.

Mož je prebledel. Kakor vsak moški je dvomil o njeni naivnosti in nedolžnosti. Imel je občutek, da stoji na robu prepada in da se zdajci pogrezne v globino.

KORUPCIJA NA ANGLEŠKEM
Angleško disciplinarno sodišče v Londonu je te dni objavilo zanimivo radosbo v znani preiskavi proti špekulantom s tujo valuto.

Tako so se navadno končali taki intimni trenutki. Nekoč pa je prišlo drugače; Elina se ni dala pomiriti. Naslonila se je možu na prsi in je izpraševala:

"Nu, in...?"
"Nu, dušica, povej mi resnico... Priznaj vse, kar je bilo... Kako je bilo..." je rekel.

Stvar je prišla na dan potem neke interpelacije voditelja angleških laburistov MacDonalda. Izvedele so se zelo čudne reči.

Spomladanske bolečine

Spomlad se prične 21. marca. Ampak kraljica zima se kaj nerada poslovila in se včasih povrne s svojimi mrazitimi dnevi, m-glo in slano. Vaš želodec mora biti v najboljšem stanju, ako se hočete ubraniti raznih spomladanskih bolečin.

"Kako moreš vprašati! Česnila sem ga po obrazu, da si je dobro zapomnil, kdaj si je dovolil toliko svobode. Še tistega večera je odpoval. Videla se niva pet let — da najine poroče..."

KAJ ŽENSKA NAJRAJŠI JEDO

Izbira jedi pri ženskah zavisi — tako piše pariška "Comedia" — od njihove starosti. Dekle do 20. leta uživa najraje mlado povrtnino, šampanjec, sladoled in slaščice.

KUPON ZA BREZPLAČNI VZOREC

Ime
Naslov
Mesto

Mož je začutil, kako se je vnel v njem ogenj ljubezni — sličan tistemu plamenu, ki se je bil vzgal tedaj, ko je bila Elina prvič njegova.

Če vprašamo po vzrokih ogromnega in naglega napredka, ne smemo pozabiti da ima Japonska razmeroma najmanj analfabetov, namreč pri 40,000,000 prebivalcev samo nekoliko nad tri odstotke.

POSLOVANJE

bančnih zavodov je edino, v katerem se ne zahteva od strank, da denar trošijo, pač se jih pa vabi, da ga hranijo in prilično sami porabijo. Naložite svoje prihranke pri Vaši banki po 4% proti mesečnemu obrestovanju. SAKSER STATE BANK 82 Cortlandt Street New York, N. Y.

Nevarnost! Ob prvem znamenju prehlada v prsih se dobro zgrabite z DR. RICHTER'S Anchor Brand PAIN-EXPELLER-JEM. Zagotovo naj bo tvorniška znamka SIDRO na vsakem svojčku.

Če kadite za užitek



—so Camels napravljene za vas. Mile, rahle, izrazite; za ves svet užitka je v kajenju

Camels
Danes, kot že več let, so Camels za milijone spredaj in neprestano naraščajo.

© 1932, R. J. Reynolds Tobacco Company, Winston-Salem, N. C.

Zlata dežela za časopise.

Začetkom tega stoletja so se prvič v Japonski odločno prilagodovani evropski civilizaciji in postali so protagonisti civilizacije na daljnem vzhodu.

JUGOSLAVIA IRREDENTA

Tržaški "Popolo" je zarohnel na slovenske služkinje. Ogromno število jih prihaja v Trst, kjer se kasneje povzpnejo do lastne družine, ki seveda ne more biti italijanska.

ZAHVALA

Genjena tvrdka
Sakser State Bank!
Sporočam Vam, da sem se vrnil iz starega kraja in se tem potom Vam toplo zahvaljujem za Vašo postrežbo, ker sem bil v resnici z vsem zadovoljen in hočem delovati za Vas in nagovoriti enega ali drugega rojaka, da se obrne na Vas, kadar bi želel potovati.

Eden od najboljših dokazov za presenetljivo evolucijo japonskega naroda je začel napredek japonskega novinarstva. Leta 1870, torej tik pred zaključkom novega gibanja, ni bilo na Japonskem še nohenega časopisa.

Proti slovenskim služkinjam.
Tržaški "Popolo" je zarohnel na slovenske služkinje. Ogromno število jih prihaja v Trst, kjer se kasneje povzpnejo do lastne družine, ki seveda ne more biti italijanska.

DARILA ZA VELIKO NOC
Velikonocne praznike homo praznovali letos že začetkom prihodnjega meseca. Radi tega priporočamo, da nakazete darilo, ki ste ga namenili Vašim v domovini, brez odlašanja potom nas.

Če vprašamo po vzrokih ogromnega in naglega napredka, ne smemo pozabiti da ima Japonska razmeroma najmanj analfabetov, namreč pri 40,000,000 prebivalcev samo nekoliko nad tri odstotke. Na drugi strani je Japonec silno ukaželjen. Vsak Japonec si kupi zjutraj po dva časopisa in niso reki slučajni, da je abonirana rodina srednjega sloja na tri ali štiri dnevnike, razen tega pa še na celo vrsto literarnih in umetniških revij.

Najbolji dokaz za ugled, ki ga uživa na Japonskem novinar, je dejstvo, da se v japonskem parlamentu toliko novinarjev, ki niso prišli do svojih mest potem strank, temveč so bili izvoljeni za poslanke edinele na podlagi simpatij in spoštovanja, ki ga uživajo med ljudstvom kot novinarji.

SAKSER STATE BANK
82 Cortlandt St., New York, N. Y.
Vi in obdarovani ter končno tudi mi smo najbolj zadovoljni, ako se Vaše darilo že pred prazniki dostavi.

PRODA SE MALO POSESTVO
v Podpreski, št. 35 pri Dragi, sestojče iz približno 5 oralov zemlje, vrta, zidane hišice z dvema sobama, kuhinje, kleti in hleva. Cena po dogovoru. Pišite na lastnika: Anton Glatz, Box 793, Baku, Rongu, La. (Morebitnim kupcem na vzhodu daje poimensko tudi: I. Andolsek, B. D. 1, Box 179, Ridgewood, N. J. (Ex 21-27)

DOMAČA ZDRAVILA
V malgi tuzam jedilne stvari, Knajpovo jedilno stvar in v nepopravni domača zdravila, katere pripravde, mgr. Knajp v knajp — DOMAČI ZDRAVNIK
Pišite po brezplačni cenili, v katerem je nakratko popisano vsaka različina za kaj to rabi. V ceniku bodete našli še mnoge drugih koristnih stvari. Math. Poddir 602 772, City Hall St., New York, N. Y.

